

MUNICÍPIO DE CÉU AZUL
Errata ref. Ao Aviso de Retificação do Edital Pregão nº 92/2016 -
Publicado no Diário Oficial do Município dia 05/09/2016.

Onde se lê:

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO Nº 92/2016 – Forma Presencial

Comunicamos a todos os proponentes interessados na contratação de empresa para fornecimento de banda Show objeto do Pregão nº. 92/2016 – forma presencial, que tem por objeto a **AQUISIÇÃO DE MÓVEIS E ELETRODOMÉSTICOS (MESA DE REUNIÃO, REFEITÓRIO E ESCRITÓRIO, ARMÁRIO, BALCÃO, CADEIRA GIRATÓRIA E RECEPÇÃO E FOGÃO À GÁS) REFERENTE A RESOLUÇÃO 604/2015 - PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE - APSUS**. Que efetua a retificação acrescentando os subitens:

Leia-se:

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO Nº 92/2016 – Forma Eletrônica

Comunicamos a todos os proponentes interessados na contratação de empresa para fornecimento de móveis e eletrodomésticos objeto do Pregão nº. 92/2016 – forma eletrônica, que tem por objeto a **AQUISIÇÃO DE MÓVEIS E ELETRODOMÉSTICOS (MESA DE REUNIÃO, REFEITÓRIO E ESCRITÓRIO, ARMÁRIO, BALCÃO, CADEIRA GIRATÓRIA E RECEPÇÃO E FOGÃO À GÁS) REFERENTE A RESOLUÇÃO 604/2015 - PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE - APSUS**. Que efetua a retificação acrescentando os subitens:

Céu Azul, 08 de setembro de 2016.